

INVITAN A SHOW
DE MODAS

La promoción 83 de la Escuela Americana, invita a un show de modas, hoy en el hotel Presidente a partir de las 6:30 p.m. Los fondos recaudados servirán para ayudar a las actividades de los centros asistenciales del país.

En el desfile participarán el conjunto de Jazz de la Escuela Americana y el cantante Eduardo Fuentes, más 15 modelos. La actividad que realizan dichos jóvenes es parte de las horas sociales que son obligatorias en todos los bachilleratos. La invita-

—Favor pase a la página 31.



LEY DE AMNISTIA.— Ayer al mediodía se reunieron con el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, los integrantes de la Comisión de Paz y la Comisión de Derechos Humanos, a fin de presentar el proyecto de trabajo futuro, en el cual se incluye la penencia relativa a la Ley de Amnistía en El Salvador. En la reunión estuvieron los tres vice-presidentes de la República. Al fondo, izquierda, el Dr. Magaña atiende la lectura del Sr. Francisco Quiñónez.

Blatchford Afirma:

Destino de El Salvador se Decide en Washington

Washington es el campo de batalla de Centro América. Es en Washington donde se está decidiendo el destino de El Salvador y de los países vecinos, aseguró ayer el empresario norteamericano y ex-vice-secretario de Comercio, el abogado Joseph Blatchford.

En el almuerzo ofrecido por la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, ayer en el hotel Sheraton, Blatchford criticó la política norteamericana en Centro América y abogó por el establecimiento de nuevos modelos económicos y sociales.

Blatchford, quien representa en Washington los intereses de la libre empresa

salvadoreña, empleó, para demostrar su criterio de las relaciones estadounidenses-centroamericanas, el símil de un romance, en el que uno pide ayuda, el otro reacciona de igual forma: se enamoran, viene el abandono y el enojo. Posteriormente se reinicia el ciclo: Vienen las flores y

regalos cuando un extraño trata de arrebatar la amada.

El abogado Blatchford reconoció que los planes de la Administración norteamericana para El Salvador no se han cumplido tras su inicio hace dos años.

El empresario norteamericano pidió a los go-

—Favor pase a la página 31.

Eduardo Páez Colorado Administrador del Año

La Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAE, designó al Lic. Santiago Eduardo Páez Colorado como el Administrador del Año 1983.

El galardón recibirá una medalla de oro y diploma de parte de la entidad, durante acto que se celebrará mañana a las tres de la tarde en el hotel Sheraton. Posteriormente, Páez Colorado dictará una conferencia con el tema "Las Perspectivas del Profesional en Administración de Empresas en la Actualidad".

En el currículum se destaca la meritísima labor que ha desempeñado en los Bancos más importantes del país, lo mismo que en empresas privadas. Ha participado en congresos a nivel nacional e internacional y es miembro de honor de ASPAE.

Entre los cursos de adiestramiento y capacitación que ha recibido se encuentran INCAE, Escuela Americana, ASEP, NCR, Cámara de Comercio, ASI, Corporación de Contadores, Centro de Estudios Jurídicos, Extensión Universitaria y otros. Egresó de la Universidad Nacional y ha prestado sus servicios como catedrático en las universidades del país.



ADMINISTRADOR DEL AÑO.— El licenciado Santiago Eduardo Páez Colorado recibirá medalla de oro y diploma como el Administrador del Año 1983, por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAE.

López Andreu:

Adelantar Elecciones es Positivo para el País

(Por Carlos Mangandí Toledo).—"Veo positivo el adelanto de las elecciones presidenciales para este año. Es positivo por varias razones", afirma el Ing. Conrado López Andreu, presidente de la Cámara de Comercio.

Al explicar las razones dice que, "primeramente, este año será de actividad política. Y si se adelantan

las elecciones el menor tiempo posible que transcurra, los partidos políticos tienen que ponerse de acuerdo para desarrollar su campaña, es lo mejor para El Salvador. Porque la inactividad económica va a ser lógica, debido a que vamos entrar todos a una actividad política". Señaló que las elecciones deberían ser antes de di-

ciembre, ya sea en noviembre o en octubre.

Agrega que "en diciembre yo no creo que sea indicado celebrar elecciones, por la Navidad. Creo que es justo que nuestro pueblo tenga ya una Navidad tranquila, después de 3 años de estar en Navidades con problemas. Pensa-

—Favor pase a la página 23.

Inversionistas de EE.UU. Visitan la Zona Franca

La misión de inversionistas norteamericanos que está en el país, visitó ayer la Zona Franca de San Bartolo, para conocer la infraestructura del lugar.

Al ver las instalaciones, expresaron su propósito de realizar programas de inversión y co-inversión, tanto en la rama industrial, como comercial y la industria de la pesca y productos manufacturados.

Los acompañó en la visita a San Bartolo el viceministro de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos, quien les expuso detalladamente el funcionamiento y ventajas de la Zona Franca y además, les manifestó que la Ley de Fomento a las Exportaciones proporciona una se-

rie de beneficios a los inversionistas extranjeros que realizan proyectos de esta naturaleza en nuestro país.

Asimismo les informó sobre el potencial y valor de la mano de obra salvadoreña, lo cual además de representar un estímulo, significa mayor producción debido a la destreza y alta capacidad productiva de los obreros nacionales.

Los inversionistas norteamericanos quedaron complacidos de ver el desarrollo y las instalaciones de la Zona Franca y se mostraron optimistas ante las perspectivas de hacer realidad los proyectos de inversión que ellos tienen planificados, informan fuentes de Comercio Exterior.

Marroquino Opina Sobre los Nuevos Impuestos

Los nuevos tributos no deben causar más efectos negativos en los hogares salvadoreños. Esto dice el señor Pedro César Quinteros Serpas, Secretario General de la Asociación Cooperativa de Marroquinos y Similares de El Salvador, al comentar las medidas tributarias de última hora que ha anunciado el Ministerio de Hacienda. Estas disposiciones han suscitado comentarios, algunos de los cuales es importante que los conozcan todos los involucrados.



Dice el señor Quinteros Serpas a EL DIARIO DE HOY, que con respecto a los impuestos anunciados anteriormente, el Gobierno tiene razón de imponerlos, pero sería bueno que antes de hacerlo, tome las medidas necesarias a fin de que los tales tributos no vengyan a causar mayores efectos negativos en la economía de los hogares salvadoreños.

En estos días el país sufre enormemente en su economía debido al elevado porcentaje en el aumen-

ES NECESARIO TOMAR EL PULSO AL PUEBLO: Pedro César Quinteros Serpas, Secretario General de la Asociación de Marroquinos, al referirse a los nuevos impuestos.

to de los precios, por lo que sería bueno, antes de aumentar las tasas tributarias, realizar una encuesta de precios, por lo que

—Favor pase a la página 25.

Resumen Nacional

Empleados Protestan ante Gobernador

SANTA ANA.— Ante la Gobernación se han presentado numerosos empleados municipales del departamento, para denunciar la actitud amenazadora de ciertas autoridades municipales que les han advertido que deben inscribirse en el partido que tiene el poder municipal, ya que de lo contrario serán obligados a firmar la nota de renuncia. "Siempre hemos sido apolíticos, dijeron, pero si esta anomalía persiste, señalaremos nombres de alcaldes y lugares donde está sucediendo el problema".

Llamado para Combatir Cuatrerros

ZACATECOLUCA.— Un llamado para combatir a los cuatrerros hacen ganaderos de la zona de Zacatecoluca. Informan a EL DIARIO DE HOY que las bandas de delincuentes están bien organizadas y cuentan con eficiente transporte para trasladar el ganado robado. De nada sirve, dicen, la acción efectiva de los cuerpos de seguridad, pues queda burlada su labor. Y de nada sirve "el cuerpo del delito".

Hace poco un cuerpo de seguridad remitió al tribu-

—Favor pase a la página 42.



NUEVO DIPUTADO.— Don Pedro Agustín Magaña fue juramentado como diputado, ayer en la Asamblea Constituyente. Sustituye a don Mauricio Armando Mazier Andino, quien anda en gira por Europa.